

12550 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 16 de mayo de 2003, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se nombran funcionarios de carrera, por el sistema de promoción interna, del Cuerpo de Observadores de Meteorología del Estado.*

Padecidas erratas en la inserción de la Resolución de 16 de mayo de 2003, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se nombran funcionarios de carrera, por el sistema de promoción interna, del Cuerpo de Observadores de Meteorología del Estado, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 132, de fecha 3 de junio de 2003, página 21428, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo, NOPS: 1, columna (NRP/Especialidad), donde dice: «50411808768/A 1429», debe decir: «5041808768/A 1429».

En el NOPS: 3, columna (FN), donde dice: «2-11-1959», debe decir: «2-11-1965», y en columna (Nivel CD/C. específico - euros), donde dice: «16/4.836,32», debe decir: «16/4.348,32».

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

12551 *RESOLUCIÓN de 28 de marzo de 2003, de la Secretaría General Técnica, de la Consejería de Justicia y Administración Pública, por la que se modifica las de 25 de febrero de 2003, por las que se adjudicaban los puestos convocados por Resoluciones que se citan, correspondientes a los Institutos de Medicina Legal de Almería, Córdoba y Huelva.*

Mediante Resoluciones de 25 de febrero de 2003, la Secretaría General Técnica adjudicaba puestos convocados por Resolución de 6 de septiembre de 2002, correspondientes al Instituto de Medicina Legal de Almería, Córdoba y Huelva.

Advertido error en dicha Resolución, y de conformidad con el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se procede a la modificación de la misma según se especifica en Anexo I:

ANEXO I

(RESOLUCIÓN DE LA SECRETARÍA GENERAL TÉCNICA DE FECHA 25 DE FEBRERO DE 2003, POR LA QUE SE ADJUDICAN PUESTOS CONVOCADOS POR RESOLUCIÓN DE 6 DE SEPTIEMBRE DE 2002, CORRESPONDIENTE AL INSTITUTO DE MEDICINA LEGAL DE ALMERÍA.)

Donde dice:

«ANEXO

Instituto de Medicina Legal de Almería

Relación de adjudicatarios de los puestos de trabajo convocados

DNI	Apellidos y nombre	Puesto de trabajo	Puntos totales
24.132.507	Sánchez Blanque, José Luis	N.º 4. Jefe de Servicio de Patología Forense.	64.71»

Debe decir:

«ANEXO

Instituto de Medicina Legal de Almería

Relación de adjudicatarios de los puestos de trabajo convocados

DNI	Apellidos y nombre	Puesto de trabajo	Puntos totales
24.132.507	Sánchez Blanque, Juan Luis	N.º 4. Jefe de Servicio de Patología Forense.	64.71»

RESOLUCIÓN DE LA SECRETARÍA GENERAL TÉCNICA DE FECHA 25 DE FEBRERO DE 2003, POR LA QUE SE ADJUDICAN PUESTOS CONVOCADOS POR RESOLUCIÓN DE 6 DE SEPTIEMBRE DE 2002, CORRESPONDIENTE AL INSTITUTO DE MEDICINA LEGAL DE HUELVA.

Donde dice:

«Resuelve:

Primero.—Publicar en el tablón de anuncios de la Delegación Provincial de esta Consejería en Jaén, las puntuaciones definitivas adjudicadas a los funcionarios participantes, en los distintos puestos de trabajo convocados.»

Debe decir:

«Resuelve:

Primero.—Publicar en el tablón de anuncios de la Delegación Provincial de esta Consejería en Huelva, las puntuaciones definitivas adjudicadas a los funcionarios participantes, en los distintos puestos de trabajo convocados.»

(RESOLUCIÓN DE LA SECRETARÍA GENERAL TÉCNICA DE FECHA 25 DE FEBRERO DE 2003, POR LA QUE SE ADJUDICAN PUESTOS CONVOCADOS POR RESOLUCIÓN DE 6 DE SEPTIEMBRE DE 2002, CORRESPONDIENTE AL INSTITUTO DE MEDICINA LEGAL DE CÓRDOBA.)

Donde dice: